

Конкурс за такмичење - Читам, па шта

ПРИКАЗ КЊИГЕ „ЦЕПНЕ ПРИЧЕ“

Назив књиге: „Цепне приче“

Име писца: Игор Коларов

Ако желите да се упознате са стварно кул писцем онда је то Игор Коларов. Овај писац рођен је 1973. године у Београду и за себе каже да не воли јабуке и да се не бави уметничким клизањем. Написао је неколико књига за децу а према једној од њих снимљен је и филм („Аги и Ема“). Ово је један веома награђиван писац тако да не смете пропустити да упознате макар једну његову књигу. Прочитала сам његове „Цепне приче“ и верујте ми нисам се покајала. Књига ми је држала пажњу толико да сам чак зборављала на слаткише, па ви видите каква је ово књига.

Књига „Цепне приче“ је заправо збирка разних прича о различитим јунацима које измишља Игор Коларов заједно са нама. Можда вам ово звучи чудно али док читате Игор вам даје право да ликовима доделите имена, презимена, да смислите почетак и крај приче, па чак и да смислите једну целу причу са својом породицом и познаницима. Као што видите ова књига је баш посебна и другачија од других. Што би рекли „књига злата вредна“ јер развија машту, радозналост и не свлачи осмех са лица.

Са овом књигом нема досаде јер у њој можете писати заједно са писцем на празним линијама. Ове празне линије су само за вас и има их у свакој причи.

У овој књизи наићићете на Бетмена који срче супу и гађа се столицама и столовима у посластичарници, затим на једну Исидору Тајфун која је најопаснија клинка на планети, на цина коме фали даска у глави, на пет бака и мајмунче, на пса званог Мистер Академик који стално бежи, на опис једног веома чудног дана и на још много необичних и смешних ликова и доживљаја.

Надам се да сам успела да вам макар мало дочарам ову прелепу књигу вредну пажње и ваше маште. Желим да се и ви добро проведете и забавите док је будете читали. Срећно са авантуром званом „Цепне приче“.

Поздрав од једне Исидоре која није Тајфун :=)

Ученица: Исидора Бајић 4-7

ОШ „Деспот Стефан Лазаревић“

Миријево, Београд

Ментор: Лидија Радин Остојић

Учитељица: Лидија Радин Остојић